Sgiliau Hanfodol Cymru

Sgiliau Hanfodol Cymhwyso Rhif (EAONS)
Lefel 2 — Tasg dan Reolaeth

Cofnod Asesu

|Gwyliau Gartref

Fersiwn 2.3
Sampl (Set A)

Enw'r Ymgeisydd:

Rhif yr Ymgeisydd:

Dyddiad Cofrestru ar gyfer EAONS:

Rhif Unigryw'r Dysgwr (ULN) (os yw'n berthnasol):
Enw neu Rif y Ganolfan:

Enw'r Goruchwyliwr:

Cyfarwyddiadau

Mae gan yr ymgeisydd hyd at 5 awr i gwblhau’r dasg, ond mae’n bosib rhannu’r amser
hwnnw dros nifer o sesiynau.

Mae’n rhaid i chi nodi pa bryd roedd bob sesiwn wedi dechrau a pha bryd roedd bob
sesiwn wedi gorffen ar y pecyn i ymgeiswyr.

Datganiad yr aseswr

Rwyf yn cadarnhau mai gwaith yr ymgeisydd a enwir uchod yn unig yw’r dasg dan
reolaeth. Fe'’i cynhaliwyd o dan yr amodau penodedig a’i gwblhau o fewn y cyfnod
gweithio a’r gofynion amser gweithio.

Mae’r ymgeisydd wedi bodloni / heb fodloni * y safonau sy’n ofynnol ar gyfer y dasg dan
reolaeth.

Enw’r aseswr: Llofnod yr aseswr: Dyddiad:

Datganiad y Swyddog Sicrhau Ansawdd Mewnol (IQA): (os samplwyd)
Rwyf yn cadarnhau bod y safonau gofynnol wedi cael eu bodloni / heb eu bodloni*.

Enw'r IQA: Llofnod yr IQA: Dyddiad:

*Dilewch fel sy’n briodol.

Cyhoeddwyr ar y cyd gan y pedwar corff dyfarnu Sgiliau Hanfodol:

Agored Cymru o
City & Guilds It

Pearson

Guilds

A City & Guilds Group Business




Cofnod Asesu

Marc )
Rhes uchaf Aseswr Sylwadau’r aseswr IQA | EQA
. *Mae angen o leiaf 1 marc ar gyfer (os
Rhan 1 : .
rhes A i basio samplwyd)
Rh2.1 | Rh2.2 | Rh2.3

A 2

B 1
Rhan 2

Cc 2

D 1

E 11

F 1

G 1

H 2

J 3
Rhan 3

K 3

L 111

M 2

N 3

P 1

Q 1

Cyfansymiau 7l /9
Marc pasio 5 8 6
Pasio (v/x)

Liwyddiant Cyffredinol (v'/x)
Marc pasio wedi ei gyflawni ar gyfer pob cydran, gyda o leiaf 1 marc ar gyfer rhes A

Cyhoeddwyr ar y cyd gan y pedwar corff dyfarnu Sgiliau Hanfodol: Agored Cymru, City & Guilds, Pearson, CBAC
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